



Opština Tutin

Husein-bega Gradašćevića 7. 36320 Tutin, tel/fax: centrala +381(20)811 035, 811 123

Predsjednik +381 (20) 811 111, www.tutin.org.yu, e-mail: opstinatutin@nadlanu.com

Republika Srbija

Opština Tutin

Opštinska Uprava

Odeljenje za budzet i finansije

Datum: 27.11.2017

Tutin

ZAPISNIK

o sprovedenoj javnoj raspravi o Nacrtu odluke o budzetu opštine Tutin za 2018.godinu

Javni poziv za javnu raspravu o nacrtu odluke o Budzetu opštine Tutin za 2018.godinu objavljen je na lokalnom mediju – Sandžačka TV Mreža Tutin, dana 24.11.2017. godine.

Dana 27.11.2017.godine (ponedeljak) sa početkom u 13.00 časova u skupštinskoj sali održana je javna rasprava o Nacrtu odluke o Budzetu opštine Tutin za 2018.godinu.

Javnoj raspravi su prisustvovali: Načelnik odeljenja za budzet i finansije, korisnici budžetskih sredstava, građani, predstavnici udruženja građanja i nevladinog sektora.

Načelnik odeljenja za budzet i finansije opštine Tutin je u uvodnom izlaganju naglasio da je ovaj budžet programski i da iznos budžeta u nacrtu odluke iznosi 1.089.188.722,00 dinara.

Nakon toga je koz prezentaciju predstavio nacrt odluke o budžetu za 2018.godinu, odnosno obrazložio uniformirane programe, programske aktivnosti. Prisutne je bliže upoznao načinom na koji nastaje budžet opštine, kako se puni opštinska kasa, strukturu prihoda i primanja u 2018.godini, šta se promenilo u odnosu na 2017.godinu.

Govorio je i o strukturi rashoda i izdataka po namenama za 2018.godinu, kao i o rashodima i izdacima po programima, programskim aktivnostima i projektima u 2018.godini.

Nakon svog obraćanja, Načelnik odeljenja za budzet i finansije je otvorio javnu raspravu i pozvao prisutne da uzmu učešće u istoj.

Član saveta za mlade je predložio da se u budžetu za 2018.godinu uvrsti program zapošljavanja teže zapošljivih kategorijakroz izradu plana zapošljavanja kao i aktivne mere zapošljavanja kroz sporazum o sufinansiranju sa NSZZ, odnosno sporazum sa ministarstvom za rad i socijalnu politiku i predložio da se u budžetu za 2018.godinu izdvoji 10.000.000 za te svrhe.

Predstavnik meštana iz sela Lipica ukazao je na probleme putne infrastrukture u tom selu i predlaže da se u Budžetu za 2018.godinu planiraju sredstva za asfaltiranje puta u selu Lipica.

Predstavnik SUBNOR-a u Tutinu zatražio je da se boračkim organizacijama izdvoje sredstva u budžetu kako bi im se omogućilo normalno funkcionisanje kao i sredstva za obnovu spomen obeležja palim borcima iz drugog svetskog rata.

Predstavnik NVO „Tutinska inicijativa mladih“ je predložio da se u budžetu za 2018.godinu za nevladine organizacije obezbedi više sredstava jer je iznos od 1.500.000 nedovoljan za finansiranje projekata NVO. Potrebno je izdvojiti dodatnih 1.000.000 dinara za sufinansiranje projekata. Takođe je predložio da se dodatna sredstva za finansiranje projekata NVO obezbede tako što će se smanjiti sredstva iz aktivnosti Kancelarije za mlade.

Prestavnik gradjana iz ulice Rifat Burdžević Tršo je zatražio da se u budžetu planiraju sredstva za asfaltiranje ulice Rifat Burdžević Tršo u Tutinu.

Predsednik MZ Draga je predložio da se izdvoje sredstva iz budžeta opštine Tutin za izgradnju sekundarne vodovodne mreže u selu Draga čiji projekat iznosu 18.000.000 dinara. S obzirom da će meštani sela Draga uzeti učešće u finansiranju ovog projekta, pa je potrebno da i opština Tutin učestvuje svojim sredstvima u finansiranju ovog projekta.

Predstavnici škole fudbala „Tutin 2012“ su predložili da se u narednoj godini troškovi Škole fudbala finansiraju iz budžeta opštine Tutin zbog dosadašnjih rezultata koje postižu domaćim i međunarodnim takmičenjima, brojnosti dece koja su uključena u ovaj klub kao i izdataka koje imaju u samom funkcionisanju. Zbog nedostatka tehničkih kapaciteta prinudjeni su da utakmice kao domaćini igraju u drugim gradovima.

Direktor Osnovne Škole u Dragi je zatražio da se u budžetu planiraju sredstva za postavljanje veštačke trave na terenu za mali fudbal kod Osnovne škole u Dragi.

Odbornik MZ Crkvine je predložio da se u budžetu za 2018.godinu povećaju ulaganja u infrastrukturu za tu mesnu zajednicu, odnosno asfaltiranje seoskih puteva kao i da se mesne zajednice budžetski odvoje radi ravnomerne raspodele sredstava. Takođe smatra da je budžet za kulturu i NVO nedovoljan i traži povećanje budžeta u okviru tih programa.

Sandžačka TV Mreža predlaže da Opština Tutin u budžetu za 2018.godinu predvidi sredstva u iznosu od 1% do 2% budžeta, ili u najmanjem iznosu od 10.000.000 dinara za namenu ostvarivanja javnog interesa u oblasti informisanja. (u prilogu dopis Sandžačke TV Mreže).

Direktor osnovne škole Ibrahim Bakić iz Leskove predložio je povećanje sredstava za prevoz učenika i radnika obzirom da su troškovi veći od sredstava koja su u 2017.godini izdvojena za tu namenu.

Predstavnici navedenih kategorija su se složili sa Načelnikom da su stavke koje su predviđene u Nacrtu Budžeta opštine Tutin za 2018.godinu uglavnom realne uzevši u obzir ukupnu ekonomsku situaciju.

Načelnik odeljenja za budžet i finansije opštine Tutin pozvao je sve prisutne da sve predloge na Nacrt Budžeta za 2018.godinu mogu dostaviti pismenim putem odeljenju za budžet i finansije uz konstataciju da će svi predlozi biti detaljno razmotreni i biti uvršteni u Budžet za 2018.g. u skladu sa budžetskim mogućnostima.

Javna rasprava o Nacrtu budžeta opštine Tutin za 2018.godinu završena je u 14,30 časova.



Rukovodilac odeljenja

Nihad Gusinac